

Kętrzyn, dnia 11 sierpnia 2021 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
Ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

Znak: SO.271.12.2021

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.), pn. „Rozwój e-usług w Gminie Miejskiej Kętrzyn”

I. Działając na podstawie art. 135 ust. 2, Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania i wnioski Wykonawców do treści Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), które wpłynęły do ww. postępowania, zgodnie z poniższym:

Pytanie/Wniosek nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca poprawnie interpretuje oczekiwania Zamawiającego, oraz że Zamawiający wyraża zgodę, aby SIP składał się z:

- części zewnętrznej (geoportal i aplikacja mobilna) – dostępna online dla nieograniczonej ilości Użytkowników zewnętrznych działający w sieci Internet przez przeglądarkę internetową,
 - oraz części wewnętrznej SIP służącej do zarządzania informacją przestrzenną na terenie miasta, wytwarzania danych przestrzennych i wydawania dokumentów z dokumentów planistycznych – dostępnej wewnątrz urzędu po zalogowaniu dla Użytkowników Wewnętrznych (Pracownicy urzędu).
- Na oprogramowanie wewnętrzne składać się będą dedykowane aplikacje desktop GIS, dostępne z poziomu stanowiska roboczego dla każdego Pracownika merytorycznego. Część zewnętrzna będzie w pełni zintegrowana z częścią zewnętrzną w zakresie integracji i wymiany danych. Proponowana interpretacja dla wymagań funkcjonalnych w zakresie SIP zapewni Zamawiającemu, pełne bezpieczeństwo danych przechowywanych wewnątrz urzędu przy jednoczesnym zwiększeniu konkurencyjności postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca poprawnie interpretuje oczekiwania Zamawiającego.

Zamawiający wraza zgodę aby SIP składał się z :

- części zewnętrznej (geoportal i aplikacja mobilna) – dostępna online dla nieograniczonej ilości Użytkowników zewnętrznych działający w sieci Internet przez przeglądarkę internetową,
- oraz części wewnętrznej SIP służącej do zarządzania informacją przestrzenną na terenie miasta, wytwarzania danych przestrzennych i wydawania dokumentów z dokumentów planistycznych – dostępnej wewnątrz urzędu po zalogowaniu dla Użytkowników Wewnętrznych (Pracownicy urzędu).

Pytanie /Wniosek nr 2:

Zamawiający wymaga aby jednym z elementów wchodzących w skład próbki oferowanych rozwiązań był dysk przenośny zawierający maszynę wirtualną z zainstalowanymi systemem operacyjnym oraz systemami dostarczonymi w ramach niniejszego postępowania lub dokument zawierający dane dostępowe (adresy logowania, loginy i hasła) do udostępnionych w modelu SaaS środowisk testowych dostarczanych systemów. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza aby część próbki dotycząca systemu informacji

przestrzennej dostarczona była formie dysku przenośnego zawierającego maszynę wirtualną z zainstalowanym systemem operacyjnym oraz systemem informacji przestrzennej a pozostała część dotycząca portalu e-usług oraz systemu nadzoru dostarczona była w formie dokumentu zawierającego dane dostępne (adresy logowania, loginy i hasła) do udostępnionych w modelu SaaS środowisk testowych portalu e-usług oraz systemu nadzoru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby część próbki dotycząca systemu informacji przestrzennej dostarczona była formie dysku przenośnego zawierającego maszynę wirtualną z zainstalowanym systemem operacyjnym oraz systemem informacji przestrzennej a pozostała część dotycząca portalu e-usług oraz systemu nadzoru dostarczona była w formie dokumentu zawierającego dane dostępne (adresy logowania, loginy i hasła) do udostępnionych w modelu SaaS środowisk testowych portalu e-usług oraz systemu nadzoru.

**Burmistrz Miasta Kętrzyn
(-) Ryszard Niedziółka**